
平成16年1月7日

醍醐歩道橋改善のための懇談会　検討シート
検討の視点 ご意見記入欄

１．醍醐歩道橋改善すべきかについて
　

・醍醐歩道橋は改善すべきでしょうか、
　撤去すべきでしょうか

２．醍醐歩道橋改善について 醍醐歩道橋が利用しにくい点

１）位置について

　・位置は現在の場所でよいでしょうか。
　・階段は今と同じ３方向からの乗降で
　　よいでしょうか。

２）階段について
　以下の改良案でいかがでしょうか。
　
　・幅について
　　現在　１．５ｍ　→　改善案　２．０ｍ

３）橋上の歩道部分について

　・現在、ロードヒーティングを行ってい
　　ますが、さらに、雪がたまらないた
　　め、吹雪の対策として、風よけなど
　　を考えています。

４）児童・地域に身近な横断歩道に向け
　　た工夫

　例えば、歩道橋の掃除など

５）その他

　景観的に配慮すべき内容など

アンケート調査結果
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ＰＴＡでは、歩道橋の新設を含めた改善の意見が９割を占
めている一方で、沿線住民の３割が「撤去してもかまわな
い」と回答している。

自由回答より
・私も小学生の頃、この歩道橋を使って学校に通学
していて、風の強い日や、吹雪の日には屋根がなく
てとても怖い経験をしています。これを機会に、新
設にして新しくしたら良いと思います。（ＰＴＡ）

自由回答より
・階段が壊れているので直して欲しい。（児童）
・階段が夜暗いので、街灯を付けて欲しい。（児童）

歩道橋下の歩道幅員が狭いとの意見が多くなっている。さ
らに、小学校方面のみに階段がついていることを課題とし
てあげている住民も見られる。

階段部の課題に対する意見が多く集中している。特に、積
雪・雨天時に滑りやすいとの回答が、すべての課題の中で
最も大きな課題となっている。

自由回答より
・歩道橋下の歩道部分が狭くて冬期間は危険。（沿
線住民）

橋上歩道部については、積雪により幅員が狭くなることを
課題として掲げる人が多い。
さらに、幅、冬期間の風（吹雪）による困難さが課題として
あげられている。

歩道橋の利用者がほとんど醍醐小学校の児童である。地
域に身近な施設として、小学校及び地域住民に親しみある
工夫ができないでしょうか。
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